

PUBLICADO NO D.O.U.

De 23 / 05 / 2019.

Seção 3, Pág. .



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 22 DE MAIO DE 2019.

O Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 140, de 15 de maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 15.05.2019, Seção 3, conforme abaixo:

Na coluna **Cargo/Área** do Quadro 4: **Onde se lê:** Tecnólogo - Área: Conservação e Restauro. **Leia-se:** Tecnólogo - Área: Conservação e Restauro e Programador Visual.

Na Retificação nº 02/2019, publicada no DOU de 22/05/2019, Seção 3, retifica-se o que segue:

Onde de lê 8.10.4.2. A Prova **para o cargo de Programador Visual** consistirá na produção de uma peça gráfica. **Leia-se:** A Prova **para o cargo de Programador Visual** consistirá na produção de uma peça gráfica e **editoração de texto**.

Onde se lê: 8.5.5-A **Leia-se** 8.10.5-A.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor